

КАБЛОВСКА ТЕЛЕВИЗИЈА У КОПНЕНОЈ ЗОНИ БЕЗБЕДНОСТИ

Компанија СББ поклониће 21 ТОТАЛ ТВ пакет кабловске телевизије Министарству одбране, односно базама у Копненој зони безбедности где су стациониране јединице Војске Србије.

Уговор о донацији потписали су, 25. децембра, у Централном дому Војске Србије министар одбране Драган Шутановац и директор Српске кабловске компаније СББ Драган Шолак. У донацији ће учествовати и 13 београдских општина, које ће 21 војну базу у КЗБ-у опремити телевизорима, DVD плејерима и компјутерском опремом.

Министар одбране Драган Шутановац донацију је оценио као значајну за људство које се налази у Копненој зони безбедности на



Снимко Д. БАНДА

задацима обезбеђивања административне линије према Косову и Метохији. Он је истакао да је током скорашње посете југу Србије и јединицама у КЗБ уочио да не постоји адекватна обавештеност тих људи путем медија о актуелним дешавањима у земљи.

Министар је рекао да је на иницијативу Министарства одбране, компанија СББ одлучила да поклони 21 сет кабловске телевизије, коју ће припадници Војске Србије у Копненој зони безбедности моћи да прате преко сателита. Шутановац је додао и да је 13 београдских општина сада у прилици да помогне Војсци и да ће инсистирати да се сарадња настави са свим општинама које то буду желеле, те да укупна вредност донације износи око 2.000.000 динара.

Директор СББ-а Драган Шолак рекао је да је његовој компанији веома драго што ће путем ТОТАЛ ТВ нашим војницима који бораве на административној линији и служе својој земљи омогућити боље услове живота. Он је истакао да је СББ спреман да и даље помаже Војсци и Министарству одбране кад год се за тим укаже потреба.

Председник општине Звездара Милан Поповић изразио је задовољство што је са својих 12 колега имао прилику да помогне Војсци Србије и нагласио да ће руководства градских општина увек помагати оне којима је помоћ потребна, као што је сада случај са људима који се брину о нашој сигурности. ■

А. ПЕТРОВИЋ

ВОЈНОМЕДИЦИНСКА
АКАДЕМИЈА У МРЕЖИ
ЗДРАВСТВЕНИХ УСТАНОВА
СРБИЈЕ



ИСТИ ТРЕТМАН ВОЈНИХ И ЦИВИЛНИХ ОСИГУРАНИКА

Министри одбране и здравља, Драган Шутановац и Томица Милосављевић, посетили су 18. децембра Војномедицинску академију. После разговора са руководством ВМА и обилазак клиника они су истаки да ће од 1. јануара 2008. Војномедицинска академија, као установа у државном власништву, бити у мрежи здравствених установа Србије у истом статусу као и клинички центри.

– После низа година и преговора са Министарством здравља Републике Србије, отварамо врата ВМА и за цивилне осигуранике. У овом тренутку ВМА има четвртину слободних смештајних капацитета. Сматрали смо да грађани Србије заслужују апсолутно равноправан третман са војним осигураницима и у том смислу смо направили договор да се ти капацитети ставе на услугу цивилном здравству – рекао је министар Шутановац. Он је нагласио да ће, захваљујући уговору о лечењу цивилних осигураника, ВМА остварити значајан део сопствених прихода, а средства ће бити усмерава на за набавку нових апарата и опреме за дијагностику.

– У овом тренутку ВМА је најреспектабилнија војна болница у региону, а надам се да ћемо у будућности, учешћем наших лекара у мировним мисијама, имати прилику да то знање потврдимо и у пракси – рекао је ми-

ЦИВИЛНО - ВОЈНА САРАДА

Начелник Топличког управног округа Срђан Јордацијевић и командант Треће бригаде КоВ ВС пуковник Чедомир Бранковић присуствовали су, 22. децембра, у Прокупљу постављању последњег од пет контејнера за збрињавање социјално најугроженијих породица у том округу.

Пет контејнера од по 18 квадратна обезбедио је град Београд, опремају их Топлички округ и привредни субјекти из тог краја, док су припадници прокупачког инжењеријског батаљона превезли и поставили контејнере. Укупна вредност постављања и опремања контејнера и свих изведених ра-



1. јануар 2008.



Снимак Д. БАНДА

НИХ

нистар. Он је истакао и да постоји низ питања која треба да буду решена током следеће године, а тичу се војномедицинских центара у Нишу и Новом Саду, али и војних осигураника широм Србије.

Министар здравља Томица Милосављевић је рекао да ће цивилни осигураници моћи да користе 500 болничких кревета на ВМА, а имаће право и на амбулантно лечење и на хитан пријем. Цивилни осигураници, прецизирао је он, услуге ВМА, као установе трећег нивоа здравствене заштите, моћи ће да користе на исти начин као и у клиничким центрима, што подразумева комисијску проверу да ли је потребно лечење на том нивоу.

Уласком у мрежу здравствених установа Србије ВМА ће имати исти третман у Фонду здравственог осигурања као и све друге установе тог нивоа – клинички центри Београд, Крагујевац, Ниш, Нови Сад.

Начелник ВМА генерал-мајор проф. др Миодраг Јевтић прецизирао је да би убудуће на ВМА требало да се упућују они пацијенти који се не могу збринати на локалном нивоу или другом степену здравствене заштите, те да ће та установа, иако интегрисана у здравствени систем Србије, остати у Министарству одбране и да војни осигураници не треба да брину јер ће ВМА остати и даље њихова болница. ■

М. ШВЕДИЋ

ЊА У ТОПЛИЧКОМ ОКРУГУ

дова износи четири милиона динара. У овим хладним зимским данима, сигурно је да ће постављени објекти у Прокупљу и Барлову код Куршумлије представљати спас за три ромске породице од по десетак чланова.

Пуковник Чедомир Бранковић и Срђан Јорданијевић заједнички су оценили да заједнички пројекат хуманитарног збрињавања социјално угрожених породица представља још један добар пример успешне цивилно-војне сарадње у Топличком округу. ■

З. М.

НАГРАДА ЗА РЕПОРТАЖУ О АЕРОМИТИНГУ У ВРШЦУ



Ваздухопловно друштво *Свети архангел Гаврило* из Београда, на свечаности 25. децембра у Дому ваздухопловства у Земуну, доделило је признања Војсци Србије и ЈАТ-у и осталим учесницима и покровитељима, за успешну организацију аеромитинга 23. септембра у Вршцу.

Том приликом, редакцији магазина *Одбрана* уручена је посебна награда за репортажу о тој манифестацији чији је аутор мајор мр Славиша Влачић, стални сарадник нашег листа. ■

В. П.

ЛЕЧЕЊЕ СТЕФАНА СТАЈИЋА НАСТАВЉА СЕ НА ВМА

На Војномедицинској академији 22. децембра одржана је конференција за новинаре поводом повратка Стефана Стајића са лечења у Центру за опекотине и пластичну хирургију у Палерму. Тај тринаестогодишњи дечак је у априлу ове године, услед удара струје високог напона, задобио тешке опекотине на 66 одсто површине тела. Прву помоћ су му пружили лекари нишке болнице, а специјалисти са Клинике за пластичну хирургију и опекотине ВМА успели су да му спасе живот.

Захваљујући хуманим донаторима коже, на ВМА је урађено седм трансплантација. Даље лечење је настављено у болници у Палерму. Захваљујући контактима колега обезбеђено је да та италијанска клиника прими Стефана на бесплатно лечење, и то на терет фонда Интернационалног удружења за хуманитарну медицину. Како је Стефан Стајић једно од 1.200 деце о којима брине невладина организација „Наша Србија“, они су му помагали и платили трошкове боравка његовој мајци у Италији.

На конференцији за новинаре начелник ВМА генерал-мајор Миодраг Јевтић је рекао како је млади пацијент спасен захваљујући пожртвовности и племенитости многобројних људи и тимском раду свих лекара који су били укључени у његов опоравак. Лекар који је од почетка бринуо о Стефану, пуковник проф. др Јефта Козарски, начелник Одељења за опекотине, каже да су Стефанови резултати добри и пожелело му што краћи наставак лечења.

Пуковник проф. др Козарски такође је истакао како је овај случај потакао блиску сарадњу између ВМА и болнице у Палерму и рекао да ће се она и убудуће наставити. Први корак је већ договорен – обучавање наших лекара и микробиолога у новој технологији култивисања коже.

Млађан Ђорђевић, председник хуманитарне организације „Наша Србија“, рекао је на конференцији за новинаре да ће они и даље пратити здравствено стање младог Стефана и помагати му у свему што буде требало. Он је, такође, уручио плакете Војномедицинској академији и проф. др Јефти Козарском. ■

М. ШВЕДИЋ

УТВРЂЕНА ОДГОВОРНОСТ ЗА ИНЦИДЕНТ КОД БАТОЧИНЕ

Због пропуста у организацији транспорта расходованих убојних средстава, 20. децембра, а које су довеле до инцидента на аутопуту Београд – Ниш, Комисија Управе за логику (Ј-4) Генералштаба ВС покренула је извиђајни поступак против шест лица из 3. складишног батаљона Централне логистичке базе Војске Србије. У току поступка, утврђена је одговорност четири лица.

Командант 3. складишног батаљона је по хитном поступку удаљен са дужности, а Комисија је предложила да буде изведен пред Војнодисциплински суд. Он се терети да није правилно регулисао организацију и извршење превоза расходованих убојних средстава, као и да није одредио пратиоца.

Против заменика команданта 3. логистичког батаљона и командира транспортног вода предузете су адекватне дисциплинске мере због непредузимање мера и контроле у току реализације транспорта средстава, непроверавање исправности возила и неприпремања возача за превозење расходованих убојних средстава.

Возач камиона одговоран је за непотпун преглед возила пре и у току превоза, а за два лица је утврђено да не постоји одговорност у вези са овим случајем.

Поред овога, ни најодговорнија лица неће бити изузета од утврђивања одговорности. Начелник Генералштаба ВС покренуо је поступак за утврђивање командне одговорности против начелника Управе за логику (Ј-4) ГШ ВС и команданта Централне логистичке базе.

Министар одбране Драган Шутановац, имајући у виду да су прописи који регулишу транспорт наоружања, муниције и експлозивних материја из 1977. године, покренуо је процедуру за измену ових прописа. Истовремено, начелник Генералштаба ВС генерал-потпуковник Здравко Понош је издао наређење којим се, у времену до доношења нових прописа, додатно регулише организација транспорта наоружања, муниције и експлозивних материја. ■